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行程：反走三水，水祖坑----金龟村-----土地庙，遇雨下撤！

反走三水之爆笑篇

7点我匆匆出门，在28分接到无聊电话：怎么还没有到呀？！？

心跳不已，幸而恰好在7：30分到达，没有迟到罚款，看来今天老天对偶蛮照顾的，不知道今天行程如何呢？GG们都已心如离弦之箭，马上出发！！！
9点钟，到达山脚下。开朗的独步蹭车成功，队伍成了20人。GG们开始收拾行装，准备出发。开始了没有MM的光棍之旅。

幸亏没有MM，俺们就随地放水也是无所谓了，大家开始强调这次没有MM的，可以无所谓的裸奔了，想象山野中奔来的几位裸男，真是那边一道独特的风景线呀！可是直到后来，才知道没有MM的痛苦，后话暂且不表。

猛驴子们一路连着上冲了两个大坡，到了半山腰，我可真是百无一用是书生呀，跟着大队伍冲，这是把那些“实践的名言，血泪的教训”全都忘了，结果在半山腰就不行了。
无聊是收队的，坐在那里等着最后来的几位兄弟，我对这无聊道：
“不行了，不行了，再也爬不动了，看来金龟村肯定下撤！”

无聊满脸的是灿烂的笑容，手里把伞上下抖动着，带来一阵阵微风，
“不要急，过了这道坡后，一路平缓，就好多了，歇一下，调整好自己的节奏再走”。

几句话虽然并非能起到多大作用，但似乎真的好多了，想着山顶风光。重新出发，这下子再也不跟猛驴子了，准备好下撤了。以自己的节奏走着，似乎还不错，慢慢赶上了中队。独步这时候是中队，对着对讲机道：西瓜，西瓜，已经挂在路边树上，看到没有？呵呵，似乎是对着西瓜说话一般！不过俺这时候已经难以发笑了，累呀那个！
为了能赶上中队，俺决定了，放弃西瓜，前进！！！前进！！！

人物：松树，香鸡排
不过路上歇了10来分钟，松树等就赶上了。记得松树是在车上说过他爬完全程呀！我还纳闷，为什么这么久还不见他！忽碌碌的，松树就爬到我前面去了。第一个山头快到了，半山腰老远就看见松树停在那里，
“怎么，不走了？歇一下，缓缓走，开始嘛！”

和气的松树爽朗的笑着，问道：“要咸菜嘛？”  唉，看来还是前辈们有经验呀，我真是后悔到肠子了，怎么开始就那么想要冲到前面去了，真是自作孽，不可活呀！      

“谢了，谢了，我有咸菜，等会再吃。”
一句句舒心的话从松树嘴里冒出来。让我也不知不觉放松了自己的精神，走吧！   
这一路上，就时常和松树碰面了，他是一会一会的歇着的，节奏把握的很好，我说自己想学行军那样，半小时休息5分钟，严格执行。可是一路下来，还是没有执行成功，最后，还是拉下在屁股后面，只是在最后全裸换衣服时候才再见到松树！

金龟村FB，金龟村正在FB，快点呀，呵呵，想起来我问松树的问题现在想来真是好笑。
“FB是腐败的意思没错吧？那金龟村那有饭店吃呀？听说还有农户的村鸡可抓呢？是不是，松树？”说着，俺的口水已经流下来了。

松树GG认真道：“没有呀？！没有饭店？”
“那么他们说FB难道是把各自的咸菜，馒头，什么零食拿出来吃？？？”
“是呀！这个在山友就是FB呀？”
啊！我的天，真是第一次听说，这也叫FB，是自己吃自己的，而且还是咸菜等级，也能叫FB？？？
“是呀！山友这般就是FB！”

真是服了这帮猛人，第一次知道FB还可以这样解释，看来我还得多多FB几次，才能习惯。

香鸡排GG似乎很内秀，呵呵，一路话语不多，开始还被俺们远远甩再后面，不过，越到后来，越显马力呀！远远的一路一直打着一朵红色的云朵飞行，竟然另外一手还是登山杖，实在是不能不佩服的猛驴子呀！！！

那朵花，成了我最好的路线标！

那朵云，是俺们三水路线上最美丽的云！！！
人物：小李，安鸽，独步。小小抒情
小李和另外一位（梅兰秋菊？）一路是走在我前面的中队，算起来是不急不缓的，装备及其齐全，想起来小李中午带的保温饭至今还让我想要大笑，好不容易带到了金龟村，确没有胃口吃下去，只好吃起了咸菜喝起了特殊饮料（没观察清楚，好像红扑扑的西红柿酱般，呵呵）。还是松树说得好，这种zn活动，真是只能带馒头，吃咸菜喝盐水最好了，人呀！还真是TMD贱，面包，奶油，肉类这时候都难以吃下去了！（当然，比较bt类山友不再此列！^_^）

说道食物，想起了一位老兄来（锐宁？），一路苦水倒不尽呀！
“可惜呀！可惜，我的盐水瓶子掉了”执着的一路上怀念着他带来的那遗失了的盐水瓶子，逗坏我了，^_^！

一路无话，快到了金龟村时，唏啦啦的下起来了雨，我怕赶不上中队，赶紧前行，走到一个几颗大树前，吓了一跳，只见独步大哥仰卧在树下，盖个大帽子，徜着胸怀，嘿嘿的笑望着我，真是象极了电影中休闲的山中野人那样看到食物来了的样子（这里仅仅特指表情^_^）。
继续前行，雨一下子哗的大了，我在一个“前无来者，后无古人”的小道上遭遇了大雨，雨是越来越大，怎么办？

走还是不走？（生还是死？是一个问题——哈姆雷特语）
这时候才佩服起独步大哥的先见之名了，小树下乘凉，分外爽快呀！

回去？不行，太远了，等一会还要走，怕了，找个地休息吧，我打起小伞，怀中抱着我的背包，背包似乎散发处一阵阵温暖。那种劈头的大雨一直哗啦啦下个不停，似乎在野外，就是你一个人独自存在这个世界上了，再也没有其他人的走路说话声音，雨给了你最好的包围，将你和外界隔绝起来，那一瞬间，孤独的滋味，温暖的甜蜜，自然地泥土气息，种种不同感觉让我分外陶醉，真美啊！世界！！！

只有在大自然的暴风雨中，你才能真正的体味到孤独，亲人，亲切种种难以名言的滋味，只有在自然的怀抱里，我们才会珍惜我们今天的城市生活，珍爱我们自己的身体，珍爱我们的自己的幸福生活！！！
正当我沉迷于自己的“小资情绪”时候，后队来了，竟然雨中冒行？
“啊！你们就这样走，”

“是呀！就这样走，”小李竟然还没有打伞？！！晕倒！这时候雨衣的独特魅力就出来了，真是舒服呀！对能穿上雨衣走路，我小小羡慕＋BS一下，还是赶紧跟上去，再也无法打伞，草和树枝会挂的。

终于尾队来了，安鸽和独步收尾。此后，俺就像个被娇惯的孩子或者说是拖后腿的逃兵一样，再也没有离开过几位领队的视线，一直象被赶上火架的鸭子一样，一路上小跑一样跟着他们跑。
安鸽对独步道：青青爬山还是有问题，下山时候不注意，老是没有看准脚下东西就下山。
“安鸽GG，你以为俺想嘛？俺也是不想呀？可是太累了，这时候还哪里来的力气去看路线，哪里来的力气呢？真是吃奶的劲都使上了！只能一脚脚的乱下山了！”
不知道是不是埋怨安鸽GG的原因，正走着，噗哧一个下滑，我一下子就来了个经典的屁股朝天平沙落雁式，仰卧朝天。

“我的眼睛呢？眼睛呢？雨水混合着什么也看不清楚，要命呀！！！我可是900度视力，没有眼睛，死定了！”

安鸽和独步来了，“就在那里不要动，小心点，我们帮你找，肯定会找到的。”

安鸽安慰着我，果然，我终于重复光明，这也是安鸽帖子里所说的“青青同学下次出游的时候，眼睛要带个尾巴的由来!”
最终下山了，除了一位
GG怕曝光找地方换衣服外，全体GG开始裸体显形，赤裸相对，嘿嘿！（这可是独家新闻爆料呀，预知详情，轻拨青青mail^_^）
终于上车了，在吃饭的地点，下车上楼，俺已经是彻底崩溃了，腿是一瘸瘸的走，搞得后来下楼时候，还有个GG问我，“是不是耍杂技的呢？”  
彻底晕倒！

这里告诉新驴切记切记！爬山千万不要做尾巴，一路上跟着收尾最后走，是一路的意味着赶路，那些领队人物收尾，都是天神级别的，千万不要呀！血的教训：（

赞MM诗篇
没有MM们
让偶们可以敞开胸怀，洒脱裸奔！

没有MM们
让偶们可以随意放水，不用环保环境！

没有MM们
让偶们可以大吃大喝，毫不顾忌形象！

但是！！！
没有了MM们
所有的GG疲软无力，一路痿来！

但是！！！
没有了MM们
让5个小时的三水便成了10个小时，还不算临时下撤！

但是！！！
没有了MM们
让偶们怀念起了有MM的日子里多么幸福，于是，MM从此更为珍贵！！！
于是，一起走过三水的MM从此成为GG们心中永远的传说！！！
永远！！！
呜呼哀哉！呜呼哀哉！by青云于小雨中小记

反走三水之致敬篇

无聊GG是组织者，一路上照顾我们，是我所尊敬的！
安鸽大哥一路不言其烦的给我说行路注意，虽然我已经是999次不注意下山姿势了，但他还是9999次提醒我要注意。（只是：我实在不好意思告诉安鸽，我不行了）
在后半段收尾时，我和安鸽，独行同行时，可能是怕我不习惯，安鸽GG主动聊起了自己的一些故事，舒缓我的神经。作为一位长期带队的，能注意到新人情况，并给予关怀，能长期这样坚持下来，难能可贵！！！安鸽GG是我路上值得尊敬和钦佩的！
独步大哥，抱歉了，不是说你不好，只是前面两位给我先入为主的光辉印象，太过高大了（^_^），很难改变，虽然说独步GG也是非常非常的优秀，一路对我照顾不下于安鸽GG，但就委屈居后了：）
其他GG，下次三水作业，再来见识你们的优秀吧！
反走三水之感谢篇

无聊大哥一路照顾我们，还带了不少水，在土地庙，给几位GG一人一瓶，谢谢了，带接到水的兄弟们感谢！
无聊GG走三水路线是5小时走完的标准，前半段为了收尾，一直走在最后，估计是憋坏了。在下最后一个山时，花了我和松树等一半时间就到达了山下，谢谢了，带走在后面的几位GG感谢！
锐宁是财务，一看就是一位忠厚的“大叔”，我在到达土地庙时候，毛巾丢失在路上，正好这时候，锐宁要下山，我远远就问：看到毛巾没有？锐宁说是蓝色的吧？看到了，很近。说着就往回走，我和小李都说不用了，等会让后面的兄弟拿就行了，但可爱的锐宁GG还是给我拿下来了，感谢呀！感谢！
在这个人心不古的时代，还有我们山友这样的纯朴之人，锐宁，把你评选为我们这队：最可爱的人，没人有意见吧？！
    还有带西瓜的GG以及带哈密瓜的山川，谢谢了！！！（说道山川GG的哈密瓜，想起来那阵刚到山上，安鸽GG说这是谁的哈密瓜，要感谢之类的话。我那时候哪里还管是谁的东西呢？！只怕是毒酒也要抢着喝了，嘴里大口嚼着香甜的哈密瓜，还边口齿不清的说：谢谢XXgg，谢谢XXgg，不过，估计安鸽GG那时候只是注意我吃的数量，而没有听清楚我说什么了，不然，肯定会赏我一下旋风鸽子掌，让我下山去吃了^_^）
再次感谢所有同行的GG们，让我再次在这里写下他们的名字，以做留念：
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一路上的开心和笑声是说不完，道不尽的，期待着我们再次同行，出发！
2006-9-13 by 青云小雨中记（山友名：青青1）
