佛照谷--莲峰归来

烂睡了一天,今天又开始上班了,想跑去灌灌水,看到坛子人还不少,突然很想写点东东,也算是对这次晒黑的脸一个交代。希望各位GG，MM多踩踩，顶顶~~

一．途中：

从体育馆一路出发，彼此是陌生的，突然有点读书时进错班级的恐慌，呵呵。还好，岩队主张的介绍ID让我感觉到十分的亲切，（松之岩，那个谁，  甜甜，  小三@  ，赖皮虎，  浮云， 笑江湖，  河蚌，   三福 ， 暴徒1314  ，与梦同行 ， 花和绿叶，  秋秋 ， 依么，  梦的衣裳 ， 啊索 ， 土壤  ）

哎！这一磨蹭, 对一向很健忘的我来说，简直比背英文单词还晕，但我还是拼命地记了，发现联想记忆还是蛮有效的：

· 松之岩（严）与甜甜（笑甜甜）一刚一柔

· 花和绿叶  （要靠）  土壤（ 生长）

·  赖皮虎（高兴得）    秋秋 （叫） 

· 依么  （摸住）梦的衣裳 

· 啊索 （锁住）  浮云（后狂）笑江湖  
· 小三@  （撞上） 暴徒（赔了） 河蚌

· 那个谁 （就是）那个谁
背得元气大伤，终于还是要轮到我了，还没开始，可恶的暴徒就起哄我肯定会被罚唱歌，一鼓作气，还算顺畅，一字不误，然后骄傲地在坐下的一瞬间，用眼部余光扫描并鄙视了暴徒，呵呵~接下来看暴徒的狼狈~~

由于被胜利激怒了大脑，已经记不住他说了多少，反正唱歌他是不好怎么逃的了。哈哈@  @  在众人嚷嚷声中,甜甜才苏醒过来,这MM可谓叫我妒忌,人家都背的吃力了,她老人家倒好，甜甜地睡上一觉后，三下五除二，就把绝大多数ID给复习得溜呀！可我再怎么想也无法明白：怎么赖皮虎从她口里变成了赖皮狗，赖皮羊，赖皮#￥#%，晕菜！还有，暴徒居然变成暴走，经典！

车还慢慢挪动，车里的欢乐并没有被车外排起的长龙赶走，我们避开了长龙，走入惠来市区，我们已经在酝酿我们的FB午餐。在进行FB之前，我必须补充一奇观，不然我的描述就不圆满了，在车开往FB地点之前，GG，MM义务性地到油站附近交”水费”, 咋那景观,整个中华一绝! MM这边排起长龙,GG那边可谓缓和点, 但后来我发觉我的眼睛在打架, 我想我的思想还是太OUT了, 现在是经济时代, 讲究效率,这也就难怪那么多本应该排长队的GG,后来都选择”对外开放”了---满地遍野地，肆无忌弹!(补充说明: 咱们这队的GG估计还比较文明,应该没有此情况发生),可喜可贺!

二．移步佛照谷：

车把我们卸在了通往佛照谷的进口，艳阳高照，士气十足。我们徒步亲近佛照谷的静谧和美丽的静态风景中！

步行二十几分钟，前面的GG真是让人佩服，个个既扮演护花使者，又充当开路人，哈哈，偶在这替MM们向你们表示感谢!

扎营点确定之后，扎营进入进行时，不到一会儿功夫，整片青草地已经被占领。各色各样的帐篷犹如朵朵盛放的花朵，借着斜阳的余辉，挥撒这各自的魅力！

“找柴火咯”，只见GG们个个往上涧里头走，借用一词来忽悠，那气势可谓“大义懔然”。我们MM，真是倍感幸福，坐着，趟着，歇着，反正该有的放松方式，都通通让那些GG去嫉妒吧。呵呵···

半晌时间，柴火堆成小山坡，看着GG个个灰头土脸的，大汗淋漓，哈哈，心头的想有多高兴就有多高兴！！“生火咯”，金牌大厨下令了，谁也不敢怠慢喔，洗菜的洗菜，淘米的淘米，大家一起过上共产主义。天已经拉下了厚厚的脸，天地间最美的舞台留给了尽情享受的我们。吹烟袅袅处，岩队挥着菜刀，切起了白萝卜，那架势，整个地专业度，就差点要抢做大厨的位置，可惜大厨已定，给个安慰奖，美名其曰：候补大厨！呵！欢呼声中，我们迎来了极度FB的佛照谷晚餐。

清炒白菜，白切猪尾，卤鸭全盘，红烧香肉，沙拉萝卜，过油香肠，叫得出名字的，叫不出名字的，通通都上满，还有甚至，五粮醇也上，反正就要一个效果：让人尽情去吃吧，让鬼来妒忌！

FB后，我们接着火苗，开始了我们的篝火之夜。赖皮虎烧起了开水，拿起茶叶，准备着篝火之夜的超级FB，更加惊讶的时，让我不得不佩服，赖皮虎居然极度奢侈，把咖啡都带到现场，好一阵感动，好一个懂得享受的人啊！！喝着热茶，听起不远出“咚咚”的山涧水流，和着GG，MM们的兔子舞步，享受圆圆月亮带给我们的惊喜，还有不断地传来的狗儿的”旺旺”妒忌声，一切是那么的让人感觉到生的快乐和友谊的可贵！

月亮已升的老高，有点疲倦，但也有点不想安睡，篝火之夜还在继续，杀人的杀人，被杀的被杀，该巡逻的警察依照巡逻，被冤死的仍然蒙冤，被怀疑的终究还是疑犯，笑声在法官的审判声中穿梭~~我借着月光，偷偷泡杯热茶，走到旷野，享受月光的关爱，也享受这场奢华带给我的更多的感动！

三．上莲峰古刹（飞瓦寺）

大清早地，整个营地已经笼罩着笑江湖等几大金牌大厨的声音，“少水了”“米多了”“没火了”“还没熟”，上帝啊，真主，请原谅他们吧，至少他们从某种意义上来说是相当贤惠的！我绝对相信！呵···话又说回来，几位GG的精神实在让我们感动和钦佩！

照安排是睡到自然醒，但谁又舍得去浪费这大好的早晨呢？

吃完早餐，大家忙着收拾帐篷，色驴们趁着大好清晨，开始着各自的物色~~

早上10:00，我们开始向莲峰古刹走近。客车把我们搬运到山脚了，MM，G们已经脚开始痒痒了，征服莲峰古刹的念头已经开始冒烟了，顶着烈日，登山队伍在前行。。。。。。中午1：30分，终于走得累了，该吃点草，修修驴脚了，我们在山神庙里又FB 了一次，这次叫顶级FB，很多MM带来了水果，喝着茶，吃着面，捞几块年糕，还有咸蛋伺侯，估计山神老爷都嘴谗了，整体FB系数99.999999999。

我发觉我还是少说点FB的了，不然外人还以为咱们只为FB而去。有了强的FB战斗实力，GG，MM们的登山优势也五可厚非，先看看梦的衣裳MM，可谓高手，一则，我可是每每被超，每每发誓超越，就是没见超越她啊~~~二，怎么能跑得快，又不用喝水？？高手，还待请教！！还有小三，真得感谢他，要不是你老在我前面掺和，激起我的斗志！我估计也不会每次都下决心要走得比你快咯！！在此谢了,哈哈!!!

走往莲峰古刹的路,可谓山路十八弯, 前后走了五个多钟,但那种期待去征服的感觉是越发强烈,,汗流了满身, 但每一次走到山头转弯处,借着温和的凉风, 享受住山涧的山泉的透心凉,真的舒服!  这种感觉足以让你忘记所有先前所承受的疲惫和劳累! 开始出发的时候,心中有更多的期待和向往, 很快可以去零距离地靠近自然的鬼斧神工,又很想把这种美丽的享受过程无尽地延续下去~~

我深深地感觉到: 征服的成功,结果并不重要,重要的是走向成功中一路享受的美丽过程!
          傍晚6：47分，我终于到达莲峰古刹，大队人马也有将近一半到了，坐在椅子上，我歇歇脚，尽情享受海拔1000多米的空旷和写意！MM，GG们再次聚起高山茶会。
          莲峰古刹露营吃素，还没天黑，大家就七手八脚动手准备晚餐，有到园子摘菜的，有到厨房淘米的，有整紫菜汤的，我帮忙洗了菜，发现另一FB，居然高山还有热水冲凉，简直极品FB ，还有秋秋MM陪冲，简直就是好情好景好享受。顺便透露，我和秋秋MM还当了一回贤惠的烧水农妇，呵呵~~~~

         享受完高山浴，又见一莲峰古刹奇观，想想，在海拔1000多米的地方，一群人围着一长桌敲碗打碟，叫着大厨来开饭，呵呵，已经申报吉尼斯大全。

四．早起登顶，莲峰观日出：

山上温度很冷，风很大，揣摩着第二天一早就要登顶，怎么也睡不着，有经验的老驴岩队和暴徒都确定了日出的时间，但依然半睡半醒，凌晨3：30，树上的公鸡开始叫天亮，等到第二次鸡啼，大伙都醒了，”唏唏嗦嗦”的声音打破了夜空的安谧。凌晨4:30. 队伍出发登顶. 夜依然是漆黑的, 借着头灯和手电筒，大队伍在崎岖的山路中开进。有点累，也很累，感觉道路是直角上升，气有点喘得急，又很怕掉队，因为满山遍野，黑蒙蒙地，山上头传来的吆喝声：“喂！到了！”，顿时兴奋，来足了劲，拼命往上爬，一个山头又见一山头，原来又是安慰奖，根本还很远，但没有办法，不进则退，霎时间流汗也不理了，朝着目标走！很近很近了，不时间传来登完顶的驴友的笑声，成功在一步步靠近~~~我成为了第六名成功登顶者。顶上风更猛，透过所有的黑暗，回首一路走过的路，很踏实，也很幸福！即使一小步，也有新高度！在生命的又一个阶段，我又有自己新的高度！感谢MM，GG们，在促成我登顶的每一个阶段所有的鼓励和机会！生活因为彼此的存在而精彩！

          天已经泛着肚皮白，太阳在犹豫着是否出来，许多的驴友已经摆好相机姿势，迎接红日的出现，我没带相机，但我依然学着去记住这美好的一瞬。站在山顶，一览众山小，我感觉到所有人都很庆幸，在这三天里，亲自送走也送来了月沉和月升，日落和日出！

         太阳出来了！！它破开云雾，不留余地地把所有的温暖送给了我们，借着摄像机，我们的可敬的色驴把最美的一刻变为生命的永恒！

           那一刻，我们驻足着相逢的快乐，这一刻，我们期待着再次快乐的相逢！！

